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Sestrojeni ¢ary trvani vykont a vyrobni ¢ary
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Obr. 11. Roc¢ni diagram mésiéni vyroby
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Obr. 12.) Bestrojeni ¢ary trvani vykonu

Obr. 13. Zjednodugend ¢ara trvéni vykonu

Seradime-li z denniho nebo roéniho diagramu zatiZzeni{ nebo vykony od nej-
vétsiho k nejmengimu podle doby trvini, dostaneme
Gadru trvani vykont na obr. 12. Zpiisob seéitini ¢asovych tsektt pro uréité
vykony je patrny z téhoz obrazku. V tomto diagramu nejmensi vykon trva po celé
obdobi 7' napi. 24 nebo 8 770 h a plocha diagramu uddva opét celkovou vyrobenou



tdely plné postadi zjednodufeny tvar kiivky trvdni vykonu udany na obr. 13
kou mezi Prax 8 Prin.
Z ktivky trvani se sestrojila podle obr. 14 vyrobni ¢éara, kterd se dc
integraci éiry trvani podle svislé osy. Vytneme-li v éife trvani vodorovny pr
plochy ¢ dP, dostaneme plochu a préci od nulového zatiZeni az do maxim:

Prax

vykonu Prax integraci Ac = E[ t dP. C4ra konéi na poiadnici nejvétsiho v,
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Obr. 14. Sestrojeni vyrobni éary

Prax, k némuz piisluSnd nejvétsi tsetka uddvd celou vyrobu nebo spotiel
v uvaovaném obdobi. Casto vyjadiujeme zatiZeni P a vyrobu A4 v procentech
vétsiho vykonu Ppayx a celé vyroby 4. za obdobi 7T, jak je to vyznateno na ste
obrdzku. Tato ¢ira je podkladem k mnoha dilezitym hospodd¥skym tvahdm
pozndme ddle pii zdkladech hospodateni v parnich i vodnich elektrdrnédch.



